



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

BOLETIM OFICIAL NÚMERO ESPECIAL

SUMÁRIO

01- EDITAL Nº 136/2010 - RETIFICAÇÃO	
Retifica anexo do Edital Nº 136/2010 - Métodos e Técnicas de Ensino/CE	01
02- EDITAL Nº 001/2011 - RETIFICAÇÃO	
Retifica anexo do Edital Nº 01/2011 - Letras/CAC	01
03- EDITAL Nº 002/2011	
Homologa Edital Nº 127/2010 - Núcleo de Gestão/CAA	01
04- EDITAL Nº 003/2011	
Homologa Edital Nº 127/2010 – Letras/CAC/Núcleo de Design/CAA	02
05- ENCERRAMENTO DE CONCURSO PÚBLICO PARA O CARGO DE PROFESSOR ADJUNTO - REFERÊNCIA I – ENGENHARIA QUIMICA – CTG	
Área: Engenharia de Alimentos, Subárea: Fenômenos de Transporte	02
Área: Petróleo e Gás, Subárea: Refino do Petróleo e Processamento do Gás Natural	03
06- ENCERRAMENTO DE CONCURSO PÚBLICO PARA O CARGO DE PROFESSOR ADJUNTO/ASSISTENTE - REFERÊNCIA I – FORMAÇÃO DOCENTE – CAA	
Área: Física	03
Área: Ensino de Ciências e Matemática, Subárea: Ensino de Física	04
07- PORTARIA DE PESSOAL	
HC – Designação Comissão - Nº 01/2011	04
HC – Designação Defensor Dativo - Nº 02/2011	05

EDITAL Nº 136, DE 28/12/2010
RETIFICAÇÃO

No Anexo do Edital Nº 136, de 28/12/2010, publicado no DOU nº 249, de 29/12/2010, página 94;

ONDE SE LÊ:

Métodos e Técnicas de Ensino/CE	Área: Ensino de Química	Assistente	DE	01	4º Francisco Marcônio Tavares de Moura
---------------------------------	-------------------------	------------	----	----	--

LEIA-SE:

Métodos e Técnicas de Ensino/CE	Área: Ensino de Química	Assistente	DE	01	4º Francisco Marcônio Targino de Moura
---------------------------------	-------------------------	------------	----	----	--

Publicado no DOU nº 12, de 18/01/2011, seção 3, Pág. 40

EDITAL Nº 01, DE 05/01/2011
RETIFICAÇÃO

No Anexo do Edital Nº 01, de 05/01/2011, publicado no DOU nº 04, de 06/01/2011, página 65;

ONDE SE LÊ:

DEPARTAMENTO/CENTRO	ÁREA(S)/SUBÁREA(S)
Letras/CAC	Área: Literatura Espanhola e Literatura Espanhola – Educação à Distância
	Área: Língua Francesa

LEIA-SE:

DEPARTAMENTO/CENTRO	ÁREA(S)/SUBÁREA(S)
Letras/CAC	Área: Língua Espanhola e Literaturas de Língua Espanhola – Educação à Distância
	Área: Língua Francesa

Publicado no DOU nº 10, de 14/01/2011, seção 3, Pág. 58

EDITAL Nº 002, DE 17 DE JANEIRO DE 2011.
HOMOLOGA CONCURSO PÚBLICO PARA DOCENTE DO MAGISTÉRIO SUPERIOR.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, torna público para conhecimento dos interessados, o resultado do Concurso Público de Provas e Títulos, para DOCENTE DO MAGISTÉRIO SUPERIOR, aberto mediante Edital nº 127, de 09.09.2010, publicado no D.O.U. nº 179, de 17.09.2010, Seção 3, páginas nº 87 a 90 retificado no D.O.U. nº 186, de 28.09.2010, e D.O.U. nº 189, de 01.10.2010, conforme abaixo discriminado: (Processos nºs 23076.024212/2010-84 e 031977/2010-71)

DEPARTAMENTO/CENTRO	ÁREA(S)/SUBÁREA(S)	Classe	Regime de Trabalho	Nº VAGAS	CLASSIFICAÇÃO/NOME
Núcleo de Gestão/CAA	Área: Métodos Quantitativos em Economia	Assistente	DE	01	1º Cássio da Nóbrega Bessarria 2º Alessandra Prazeres Cezario 3º Filipe Costa de Souza 4º Amanda Aires Vieira
	Área: Administração Geral e Operações	Adjunto	DE	01	1º Fabrícia Gonçalves de Carvalho

AMARO HENRIQUE PESSOA LINS

Publicado no DOU nº 12, de 18/01/2011, seção 3, Pág. 40

EDITAL Nº 003, DE 19 DE JANEIRO DE 2011.
HOMOLOGA CONCURSO PÚBLICO PARA DOCENTE DO MAGISTÉRIO SUPERIOR.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, torna público para conhecimento dos interessados, o resultado do Concurso Público de Provas e Títulos, para DOCENTE DO MAGISTÉRIO SUPERIOR, aberto mediante Edital nº 127, de 09.09.2010, publicado no D.O.U. nº 179, de 17.09.2010, Seção 3, páginas nº 87 a 90 retificado no D.O.U. nº 186, de 28.09.2010, e D.O.U. nº 189, de 01.10.2010, conforme abaixo discriminado: (Processos nºs 23076.027152/2010-51, 032029/2010-98)

DEPARTAMENTO/CENTRO	ÁREA(S)/SUBÁREA(S)	Classe	Regime de Trabalho	Nº VAGAS	CLASSIFICAÇÃO/NOME
Letras/CAC	Área: Literatura Brasileira e Literatura Portuguesa	Adjunto	DE	01	1º André de Sena Wanderley 2º Joelma Rodrigues da Silva
Núcleo de Design/CAA	Área: Design de Moda	Assistente	DE	01	1º Juliana Wanderley Emerenciano 2º Maria Teresa Lopes 3º Dario Brito Rocha Júnior 4º Danielle Silva Simões 5º Iracema Tatiana Ribeiro Leite

AMARO HENRIQUE PESSOA LINS

Publicado no DOU nº 14, de 20/01/2011, seção 3, Pág. 61

**ENCERRAMENTO DE CONCURSO PÚBLICO PARA O CARGO DE PROFESSOR
ADJUNTO – REFERÊNCIA I
CENTRO DE TECNOLOGIA E GEOCIÊNCIAS
DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA QUÍMICA**

ÁREA: ENGENHARIA DE ALIMENTOS
SUBÁREA: FENÔMENOS DE TRANSPORTE

O VICE-DIRETOR DO CENTRO DE TECNOLOGIA E GEOCIÊNCIAS, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, torna público *ad referendum* do CONSELHO DEPARTAMENTAL que está **ENCERRADO** o Concurso Público para o cargo de Professor Adjunto, Referência I, em Regime de Trabalho de Dedicção Exclusiva do **Departamento de Engenharia Química/CTG**, aberto mediante Edital nº 127, de 09.09.2010, publicado no D.O.U. nº 179, de 17.09.2010, Seção 3, páginas nº 87 a 90 retificado no D.O.U. nº 186, de 28.09.2010, e no D.O.U. nº 189, de 01.10.2010, **Área: Engenharia de Alimentos, Subárea: Fenômenos de Transporte**, em virtude da **não aprovação dos candidatos inscritos**. (Processo nº 23076.031063/2010-18)

Antonio Celso Dantas Antonino

**ENCERRAMENTO DE CONCURSO PÚBLICO PARA O CARGO DE PROFESSOR
ADJUNTO – REFERÊNCIA I
CENTRO DE TECNOLOGIA E GEOCIÊNCIAS
DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA QUÍMICA**

ÁREA: PETRÓLEO E GÁS

SUBÁREA: REFINO DO PETRÓLEO E PROCESSAMENTO DO GÁS NATURAL

O VICE-DIRETOR DO CENTRO DE TECNOLOGIA E GEOCIÊNCIAS, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, torna público *ad referendum* do CONSELHO DEPARTAMENTAL que está **ENCERRADO** o Concurso Público para o cargo de Professor **Adjunto**, Referência I, em Regime de Trabalho de Dedicção Exclusiva do **Departamento de Engenharia Química/CTG**, aberto mediante Edital nº 127, de 09.09.2010, publicado no D.O.U. nº 179, de 17.09.2010, Seção 3, páginas nº 87 a 90 retificado no D.O.U. nº 186, de 28.09.2010, e no D.O.U. nº 189, de 01.10.2010, **Área: Petróleo e Gás, Subárea: Refino do Petróleo e Processamento do Gás Natural**, em virtude da **não aprovação dos candidatos inscritos**. (Processo nº 23076.031064/2010-54)

Antonio Celso Dantas Antonino

**ENCERRAMENTO DE CONCURSO PÚBLICO PARA O CARGO DE PROFESSOR
ADJUNTO – REFERÊNCIA I
CENTRO ACADÊMICO DO AGRESTE
NÚCLEO DE FORMAÇÃO DOCENTE**

ÁREA: FÍSICA

O DIRETOR DO CENTRO ACADÊMICO DO AGRESTE, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, torna público *ad referendum* que está **ENCERRADO** o Concurso Público para o cargo de Professor **Adjunto**, Referência I, em Regime de Trabalho de Dedicção Exclusiva do **Núcleo de Formação Docente/CAA**, aberto mediante Edital nº 127, de 09.09.2010, publicado no D.O.U. nº 179, de 17.09.2010, Seção 3, páginas nº 87 a 90 retificado no D.O.U. nº 186, de 28.09.2010, e no D.O.U. nº 189, de 01.10.2010, **Área: Física**, em virtude da **não aprovação dos candidatos inscritos**. (Processo nº 23076.035739/2010-34)

José Mariano de Sá Aragão

**ENCERRAMENTO DE CONCURSO PÚBLICO PARA O CARGO DE PROFESSOR
ADJUNTO – REFERÊNCIA I
CENTRO ACADÊMICO DO AGRESTE
NÚCLEO DE FORMAÇÃO DOCENTE**

ÁREA: ENSINO DE CIÊNCIAS E MATEMÁTICA

ÁREA: ENSINO DE FÍSICA

O DIRETOR DO CENTRO ACADÊMICO DO AGRESTE, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, torna público *ad referendum* que está **ENCERRADO** o Concurso Público para o cargo de Professor **Assistente**, Referência I, em Regime de Trabalho de Dedicção Exclusiva do **Núcleo de Formação Docente/CAA**, aberto mediante Edital nº 127, de 09.09.2010, publicado no D.O.U. nº 179, de 17.09.2010, Seção 3, páginas nº 87 a 90 retificado no D.O.U. nº 186, de 28.09.2010, e no D.O.U. nº 189, de 01.10.2010, **Área: Ensino de Ciências e Matemática, Subárea: Ensino de Física**, em virtude da **não aprovação dos candidatos inscritos**. (Processo nº 23076.035741/2010-11)

José Mariano de Sá Aragão

PORTARIA Nº 01/2011/HC, 18 DE JANEIRO DE 2011

Ementa: Designação

O DIRETOR SUPERINTENDENTE DO HOSPITAL DAS CLÍNICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições que lhes são conferidas nos termos do artigo 16, alíneas “h”, “i” e “j” do Regimento do Hospital das Clínicas, aprovado em 2 de fevereiro de 1979.

R E S O L V E

Criar Comissão para levantamento de pessoal da OSCIP IDS em gozo de benefício junto ao INSS, composta pelos seguintes membros:

SERVIDOR	SIAPE	SETOR	COMPOSIÇÃO
José de Arimathéa Cabral	1134163	Controladoria	Presidente
Maria Chiara Lopes Barros	1524427	Gestão de Pessoas	Vice-Presidente
Marcela Conceição da S. Sena Telles	1782910	Gestão de Pessoas	Membro

George da Silva Telles
Diretor Superintendente
HC/UFPE

PORTARIA Nº 02/2011/HC, DE 17 DE JANEIRO DE 2011

Ementa: **Designação**

O DIRETOR SUPERINTENDENTE DO HOSPITAL DAS CLÍNICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições que lhes são conferidas nos termos do artigo 16, alíneas “h”, “i” e “j” do Regimento do Hospital das Clínicas, aprovado em 2 de fevereiro de 1979:

R E S O L V E

Designar o servidor **FREDERICO JORGE RIBEIRO**, Siape 1134801, Médico, como Defensor Dativo da servidora Edilza Eloi da Silva – PAD nº 01/2011/HC, de 02 de janeiro de 2011, para no prazo de 10 dias, a partir da designação, apresentar defesa escrita.

George da Silva Telles
Diretor Superintendente